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203ο  Ενημερωτικό 

 

Απαράδεκτη κατάσταση δημιουργήθηκε στο Ειδικό Δημοτικό και στο Ειδικό 

Νηπιαγωγείο Ρόζα Ιμβριώτη τη Δευτέρα 13/2 που έμειναν χωρίς νερό για ώρες! 

Το πρωί της Δευτέρας 13/2, εκπαιδευτικοί και γονείς του Ειδικού Δημοτικού και του Ειδικού 

Νηπιαγωγείου Ρόζα Ιμβριώτη στην Καισαριανή ενημερώθηκαν ότι δεν υπάρχει νερό, όταν τα παιδιά έφτασαν 

στο σχολείο! 

Προκλήθηκε δίκαιη αγανάκτηση! Τα προβλήματα στην ύδρευση ήταν γνωστά στην Καισαριανή, ήδη 

τις προηγούμενες μέρες κάποιες γειτονιές δεν είχαν νερό και απ΄ ότι φαίνεται τη Δευτέρα υπήρχαν 

προγραμματισμένες κάποιες εργασίες επισκευής στο δίκτυο ύδρευσης. 

Σε κάθε περίπτωση το θέμα είναι γιατί δεν ενημέρωσαν εκπαιδευτικούς και γονείς νωρίτερα και γιατί 

δεν πήραν μέτρα για μια έστω προσωρινή λύση, ώστε να μη μείνουν τα Ειδικά Δημοτικό και Νηπιαγωγείο 

χωρίς νερό;  

Η λύση που βρήκε ο Αντιδήμαρχος Παιδείας του Δήμου Καισαριανής ήταν να ειδοποιήσουν τους 

γονείς των παιδιών να έρθουν να τα πάρουν!!! 

Ξέρουμε καλά ότι πολλοί γονείς δεν έχουν την δυνατότητα να πάρουν τα παιδιά τους γιατί είναι στις 

δουλειές τους και γιατί στηρίζονται στη μεταφορά με πούλμαν κλπ. Στην ουσία διαλύσανε τον οικογενειακό 

και εργασιακό προγραμματισμό τόσων οικογενειών. Παρόλα αυτά, ως την ώρα που ήρθε το νερό, περίπου στις 

11 π.μ., αναγκαστικά και όπως μπορούσαν αρκετοί γονείς είχαν πάρει τα παιδιά τους!  

Τεράστιο πρόβλημα δημιουργήθηκε με τις τουαλέτες. Όσα δεν μπορούσαν να φύγουν, αναγκάστηκαν 

να χρησιμοποιούν τουαλέτες που ήδη από την πρώτη ώρα ήταν βρώμικες, δε μπορούσαν να πλύνουν χέρια 

κλπ, κι όλα αυτά σε ένα ειδικό σχολείο όπου πολλά παιδιά φορούν πάνες ή λερώνονται συνεχώς ή πρέπει να 

χρησιμοποιούν πολύ συχνά την τουαλέτα.  

Για να δοθεί κάποια διέξοδος άνοιξαν τις τουαλέτες του διπλανού καλοκαιρινού Δημοτικού 

Κινηματογράφου ΑΙΟΛΙΑ, όπου για να φτάσουν τα παιδιά με ειδικές ανάγκες έπρεπε να βγουν έξω από το 

σχολείο, να κάνουν κύκλο, για να χρησιμοποιήσουν τις τουαλέτες του σινεμά, που είχαν να καθαριστούν από 

το …καλοκαίρι! 

Φαίνεται πως η Δημοτική Αρχή, πέρα από το ότι δεν κάνει κανένα ουσιαστικό έργο στην κτηριακή 

υποδομή των σχολείων, δεν έχει την ετοιμότητα να προλαβαίνει ή έστω να δίνει κάποια λύση και σε τέτοια 

ζητήματα, που όμως δημιουργούν εκρηκτικές καταστάσεις αλλά και κινδύνους για την υγεία των μαθητών, 

ιδιαίτερα αυτών με ειδικές ανάγκες, των εκπαιδευτικών, των ΕΕΠ και ιδιαίτερα των ΕΒΠ που σήκωσαν το 

βάρος της συγκεκριμένης κατάστασης. 

Θεωρούμε απαράδεκτη την τακτική της Δημοτικής Αρχής Καισαριανής και ζητάμε να πάρει μέτρα, 

ώστε να μην επαναληφθεί τέτοιο ζήτημα σε κανένα σχολείο, κανένα σχολείο δεν πρέπει να μείνει χωρίς 

νερό ούτε λεπτό! 
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